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        Objectifs : savoir appliquer ses connaissances à un problème concret. 
 

 

Un menuisier doit découper la 
planche de bois ci-contre, à partir 
du point M et parallèlement au côté 
[AB].  
Matérialiser son tracé uniquement 
avec un double décimètre, expliquer 
votre démarche. 
On sait que : ABC est un triangle ; N est le milieu de [BC] ; M est le milieu de [AC]. 
Propriété : Dans un triangle, si une droite passe par les milieux de 2 côtés, alors elle est 
parallèle au troisième côté de ce triangle. 
Donc : (AB) // (MN). 
 
 
 
 
 

       

Combien peut-on voir de triangles 
sur la figure ci-contre ?  
Il y en a 27 : 16 « petits » triangles équilatéraux (de 
côté 1) ; 7 « moyens » triangles équilatéraux (de côté 2) ; 
3 « grands » triangles équilatéraux (de côté 3) ; 1 « très 
grand » triangle équilatéral (de côté 4). 

Exercice n°6 (2 pts) : 
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